

OBECNÉ INFORMACE KURZY – PLAVECKÁ ŠKOLA RADLICE

TERMÍNY

Kurzy probíhají ve školním pololetí. 1 pololetí v období září až leden a 2. pololetí v období únor až červen.

Přesný rozpis lekcí naleznete na svém účtu v sekci rezervace (musí být vybráno konkrétní dítě). Obvykle kurzy nejsou ve školních prázdninách a státních svátcích.

Pokud se vám zvolený termín nehodí, tak nahlaste co nejdříve změnu. Změna termínu kurzu je možná i v průběhu pololetí, v případě že je v novém termínu dostatečná kapacita.

Platby.

Platba za kurz je do začátku 2. týdne pololetí. Po první lekci je možné přihlášku do kurzu zrušit bez storno poplatku.

Po zpracování platby vám na e-mail přijde potvrzení o platbě, které můžete použít např. pro pojišťovnu. Později je možné doplnit do potvrzení i další údaje (datum narození, rodné číslo, adresa apod.). Napište to na kurzy@psradlice.cz a následně si na stejném odkazu stáhnete nové potvrzení.

Platby přes Benefit, Pluxee, Sodexo, apod. se provádějí na fakturu. Napište potřebné údaje na kurzy@psradlice.cz a pošleme vám fakturu, kterou si můžete nechat proplatit v příslušném systému.

Platby v hotovosti je možné provádět přímo na bazéně po předchozí domluvě s ředitelem PŠ.

Na kurzy plavání je možné čerpat příspěvky z portálu aktivní město [Aktivní město \(aktivnimesto.cz\)](http://aktivnimesto.cz) a darujeme kroužky.

OMLUVENKY A NÁHRADY

Omluvenky z lekcí můžete zadávat v rezervaci na danou hodinu. Následně bude možné se přihlásit na náhrady. Omluvenku můžete zadat nejpozději 1 hodinu před začátkem dané lekce.

VYBAVENÍ NA KURZ

Plavky, ručník, pantofle na bazén, plavecké brýle, čepička nebo gumička u vlasů delších než na ramena. Pro některé menší děti může být vhodné použít tričko na plavání.

VSTUP DO ŠATEN

Vstup do šaten je možný nejdříve 30 min před začátkem lekce.

Pro lekce, které začínají v 15:00 je potřeba mít kartičku pro vstup přes turnikety. Můžete použít kartičky z minulého pololetí. Pro nové klienty kartičky připravíme po prvním týdnu a budou k vyzvednutí na recepci za zálohu 100 Kč. Pro lekce, které začínají v 15:45, 16:00 nebo 16:30 není kartička potřeba.

Asistence rodičů při převlékání menších dětí je možná. **Doprovod dětí pro vstup přes šatny na bazén je možný po přezutí v šatně. Prosíme rodiče, aby nechodili v botách přes šatnu a sprchy.**

Obuv patří do skříňky. Nenechávejte boty v prostoru lavic na přezutí.

Skříňky jsou na zálohu 10 Kč. Některé skříňky lze zamknout 4místným pinem nebo kartičkou pro vstup přes turnikety. Při zapomenutí pinu požádejte o pomoc instruktory.

Přes dámskou šatnu smí chodit pouze chlapci do 8 let věku včetně s doprovodem ženou a přes pánskou šatnu smí chodit pouze děvčata do 8 let včetně s doprovodem mužem. Tzn. Když muž doprovází svou dceru do šatny a ta potřebuje pomoc s převlečením, jdou vždy do pánské šatny.

ORGANIZAČNÍ POKYNY

Kurzy probíhají ve sportovním areálu SK Motorlet Praha, Radlická 298/105.

Přihlášení na kurz přijdou v daný čas přímo na bazén cca 5-10 min před začátkem kurzu a počkají na straně u startovních bloků na své instruktory. Přihlášení se převléknou do plavek a osprchují před vstupem na bazén.

V časech konání kurzu plavání je celý bazén vyhrazen pro výuku a trénink dětí. Není na bazéne veřejnost.

Rodiče mohou sledovat kurzy plavání z galerie bazénu. Vstup je po schodech kolem bistra. Prosíme rodiče, aby neseděli přímo u bazénu.

Kartičky pro vstup, které již nepotřebujete, můžete vrátit na recepci.

Všechny vás prosíme o dodržování provozních řádů Plavecké školy a provozního řádu areálu SK Motorlet [PRAVIDLA – Plavecká škola Radlice \(psradlice.cz\)](https://psradlice.cz)

S dalšími dotazy se můžete obrátit na ředitele plavecké školy Jaroslava Lochmana, kurzy@psradlice.cz, 605 814264